

江苏出台意见降低实体经济企业成本

32条新举措，将为全省企业减负600亿

昨天，江苏省政府召开新闻发布会，向社会公布了近期刚刚出台的关于降低实体经济企业成本的意见。现代快报记者从会上获悉，意见共包括五个方面32条降成本举措，涉及降低企业用工、物流成本，降低用能、用地成本，降低企业融资成本，降低企业税费负担，降低制度性交易成本等方面。经测算，落实这32条举措能为江苏企业直接降低成本600亿元左右。

现代快报记者 张瑜

5个方面降低实体经济企业成本		代表性举措
	降低企业用工、物流成本	困难企业可缓缴社保费
	降低用能、用地成本	江苏一般工商业及其他用电类别价格下调3.12分/千瓦时
	降低企业融资成本	鼓励商业银行对符合条件的小微企业贷款给予优惠利率支持
	减轻企业税费负担	2016年起暂停征收防洪保安资金
	降低制度性交易成本	全面清理中介服务事项

制图 沈明

困难企业可缓缴社保费

江苏省人民政府副秘书长王志忠介绍，目前经济下行压力很大，企业生产经营也遇到不少困难。“32条”意见的出台，目的就是改善企业环境，让江苏企业轻装上阵，抢占更多市场。

现代快报记者注意到，“32条”中的第一个方面，就是要合理降低企业用工、物流成本。“用工成本上涨是从2008年以来，一直困扰企业的问题。”江苏省经信委副巡视员、新闻发言

人周毅彪说，这几年江苏制造业职工的工资收入涨幅度，每年平均在15%以上，在对技术技能要求比较高的行业，职工工资上涨幅度更大一些，一些劳动密集型、技能要求低的行业工资上涨幅度小一些。江苏的物流成本占营收比重是全国最低的省份之一，但与国际上发达国家的物流占营收的比较来看，江苏仍然有很大空间。

意见指出，2016年—2018年

再降低失业保险缴费比例0.5个百分点。困难企业暂时无力缴纳社会保险费的，在提供有效缴费担保后，经批准可缓缴除基本医疗保险费之外的社会保险费，缓缴期最长可达6个月。

在落实援企稳岗等补贴政策方面，意见指出要支持企业通过转型转产、多种经营、主辅分离、辅业改制、培训转岗等方式，多渠道分流富余人员，鼓励企业少裁员、不裁员。

今年起暂停征收防洪保安资金

在进一步降低用能、用地成本方面，意见指出，从2016年起，江苏一般工商业及其他用电类别价格下调3.12分/千瓦时。省物价局副局长、新闻发言人孔祥平表示，电价下调后，预计全年降低总额在8亿元左右。

在给企业减轻税负方面，意见提出不少举措。比如，从2016年起暂停征收防洪保安资金；鼓励和支持地方对众创空间的用房、用水、用能、宽带接入费用和用于创业服务的公共软件、开发工具等给予适当补贴；全面落实小微企业税收优惠政策，对非货币资产投资应缴纳的个人所得税可延期至第五年缴纳，个别

纳税人按规定缴纳房产税确有困难，需要给予临时性减税或免税照顾的，由市、县人民政府批准，定期减征或免征房产税。另外，根据国家的部署，把“营改增”试点范围扩大至建筑业、房地产业、金融业和生活性服务业，实现增值税全面替代营业税。

在降低企业融资成本方面，将加强商业银行业务窗口指导，鼓励商业银行对符合条件的小微企业贷款给予优惠利率支持，通过支持地方建立科技金融风险补偿资金池等方式，使2016年全省资金池规模不低于20亿元。

在降低制度性交易成本方面，将在创办企业、投资项目等

重点领域再取消下放一批行政审批事项，全面清理中介服务事项，加大对专利申请的自主力度。

据介绍，目前江苏年销售收入在2000万元以上的规上企业（规模以上企业）有5万家左右，小微企业150万家左右。落实这“32条”举措，全省企业直接降成本总额可达600亿元左右。

意见还要求全省13个省辖市、97个县（市、区）抓紧制订出台本地区降低实体经济企业成本的意见。按此测算，江苏省、市、县（市、区）三级政府落实降成本措施，总额逾千亿元，目前在全国位列第一。

南京今晨最低0℃，后天最高升到22℃

先晴后雨 本周气温玩“过山车”

冬春交替，气温就像“过山车”一样。今天早晨江苏出现本周最低温：东北部地区-3℃，苏南地区0℃左右，其他地区-1℃左右。随后，气温触底反弹，最高温今天升至13℃左右，明天17℃左右，后天会攀上22℃左右。不过，周五开始，天气又要变脸，又有弱冷空气来袭。

现代快报记者 徐岑

昨天南京高温虽然回落到11℃左右，降温幅度达到9℃左右，但白天比较暖和，没有想象中那么冷。气象专家表示，毕竟往春天过渡，回温是大势所趋。此时的天气活动最为复杂，而降温多是针对最高气温，最低气温则相对平稳，所以大家感觉会好受些。

而今天早晨，江苏迎来此轮冷空气过程中的最冷时刻。全省大部分地区在0℃及以下。随后，冷空气减弱，暖流又会占据上风。根据江苏气象局昨天发布的一周天气预报，本周一直到周四，全省都是晴好天气，气温节节攀升。3月3日进入九九，最高温将达到22℃左右。3日夜里云系增多，降温

南京三日天气

今天 晴到多云，东到东南风3

到4级，0~13℃

明天 多云，4~17℃

后天 多云转阴，6~22℃

湖畔河边，柳树发芽了



城墙下的柳树悄悄绿了 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯（记者 余乐）蜡梅还在开，梅花笑得正艳，昨天现代快报记者发现，秦淮河两岸、台城、玄武湖十里长堤等地，柳树也发芽了。

根据专家往年的物候观测记录，每年2月20日到3月5日，柳树的嫩芽将爬上枝头。昨天，记者在玄武湖畔看到，柳树上爬满细小的芽，青青的颜色，看

起来很鲜嫩。园林专家说，今年柳树吐绿的时间基本正常，“春节后气温基本偏高，2月上旬就有柳树吐绿了。”

据统计，南京的柳树有很多种。论数量，南京分布最多的是垂柳和旱柳，还有河柳、簸箕柳和南京柳等几个品种。南京柳目前整个南京仅存6株，在中山植物园内。

回馈车主您有更好的选择 将您的品牌印在加油卡上

定制加油联名卡，帮助您传播企业形象！

客服QQ：2853795809 客服经理电话：15996360235



关注公众号